Stanovte sedani v podélném sméru pod stiedem poddajného zakladu 1=3,8+0,2*N [m],
b=2,5+0,15*N [m], zaloZeného v hloubce d=2 [m] a zatiZeného centrickou silou F=5250+25*N [KN].
Slozeni zakladové pidy je nasledujici:

0-4,5[m] tuhy jilovity pisek SC,
4,5-5,5 [m] pevny piséity jil CS (Sr < 0,83),

5,5-29 [m] nepiekonsolidovany tuhy jil s vysokou plasticitou CH.

zemina Y Ed f[MPa] m B
€
SC 17,5 8 0,3 0,62
CS 19,0 10 0,2 0,62
CH 21,5 3 0,1 0,37

Mocnost vrstev bude po 0,5 m a vypocty budou zaznamenané do obdobné tabulky viz. nize.
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* pokud se pocita I, podle vzorce nenitato hodnota tieba

** pozor pokud pfelom vrstev zemin je mezi hodnotyh v dané vrstvé, musi se pocitat s ob&ma vrstvy
Oori = Opri—1 Tt Y1+ h1 T Y2 hy



